

中牟县城市管理人别样过“五四” 无奋斗不青春 新城管出新彩

青春是磨砺下的坚守



王焱

前几日骄阳似火,这几日天凉风大。从早上7点开始,执法大队文创园中队26岁的王焱已经在冷风中执勤了8个小时,“文明执法、亲情执法、服务执法”是他心中不变的宗旨。为助力文创园旅游产业发展,加速全县社会经济复苏,王焱所

在的文创园执法中队从5月1日开始就全员上阵,在园区景点及主要干道布点布控,一方面引导游客加强疫情防控,另一方面巡查整治维护周边环境,至今已满负荷工作了4天,早7点到晚10点已成为这几天的标准工作时间。

青春是奉献时的担当



王培哲

普通人假期的开始就是县城市管理局青年志愿者集合的号角。身为“中牟县党员志愿者”中的一员,90后姑娘王培哲从“五一”假期开始就义无反顾地投身到志愿者服务活动中,和其他志愿者一起在文创园绿博园、方特、电影小镇、牟山湿地公园、杉杉奥特莱斯和海宁皮革城等游玩购物景

点提供志愿者服务,“做一名有信心、有干劲、有作为、有贡献的优秀当代青年”是她坚定的人生目标。在志愿者服务过程中,她秉承着“献出一颗心、温暖一座城”的理念,协助指挥交通、疏导车辆、维持秩序、引导游客,竭力维护全县旅游环境,为疫情影响下的经济社会发展做出自己的贡献。

青春是服务里的真诚



梁真强

“送政策、送服务、送要素,强信心”是目前帮助企业复工复产的重要举措。为确保疫情防控与复工复产实现双统筹、双推进、双胜利,控尘办采取分包到人的办法开展“三送一强”活动。如何让企业在满足扬尘管控要求的前提下更好更快地开足马力全面建设,特别是像省直青年人才

公寓项目这种为吸引杰出青年人才,助力郑州高速发展而建设的项目,是控尘办目前的当务之急。为节约企业时间、提供优质服务,控尘办90后执法队员梁真强利用假期时间来到中铁十二局集团有限公司承建的省直青年人才公寓项目现场,为其申请绿牌工地提供实地指导服务。

青春是奋斗中的责任



曹志强

汛期将至,为优化城区排水管网系统、提高城区防汛排涝能力,确保全县城区今年安全度汛,作为城市防汛主力军,市政保障所按照县委、县政府的统一部署,提前谋划、周密部署、科学施工,分期分路段对新老城区雨污合流管网系统进行改造提升。

市政所青年曹志强放弃休假时间,带领一线工人抢抓时间点、打好提前量,利用“五一”假期期间对解放路与陇海路交叉口污水井盖进行改造修缮,提升陇海路周边排水能力的同时有序展开针对全县污水管道的清淤工作。

青春是别样的奉献



高伟

高伟是中牟县城市管理局的办公室主任,作为一名80后,他把自己全部的感情倾注在了城市管理局大大小小的事物里。因为爱着这份工作,因为爱着这份事业,他坚定着自己的信念和热情,用他无悔的付出和奋斗,为城市管理事业奉献着。

“人的一生只有一次青春。现在,青春是用来奋斗的;将来,青春是用来回忆的。”这是习总书记对青春的理解,也是对所有青年人的激励。梦想属于每一个青年人,而坚守、担当、真诚、责任、奋斗、奉献则是新时代青年城市管理人实现梦想的必经之路。只有为人民做出了奉献的青春,才会留下充实、温暖、持久、无悔的青春回忆。功崇惟志,业广惟勤。新时代、新城管,更有新作为。用新作为开创新城管的新时代,增强群众的获得感、幸福感、安全感,为落实市委“东强”战略、建设国家中心城市东部新城做出整个城市管理青年人的贡献。

“伟大出自平凡,英雄来自人民。”习近平总书记给郑州圆方集团全体员工的回信是对普通劳动者最大的肯定和鼓舞。在“五一”假期期间,学习贯彻习近平总书记重要回信精神犹如给中牟县所有城市管理人注入了一针“强心剂”,使他们坚定信心、鼓足干劲,特别是青年党员干部职工,在这个特殊的日子里用自己的青春和辛勤的劳动在平凡岗位上彰显着别样“五四”精神,书写着属于自己的不凡,为疫情防控和经济社会发展贡献力量。

中牟时报 邓秀红 徐少杰
通讯员 郝晓刚 马飞 文/图

